
Csillag karácsonyi dísz spatulából 

Alapanyagok 3 db-os szetthez: fa spatula, dekor 

elemek (műfenyő ágak, bogyók), pöttyös szatén 

szalag, vékony díszzsinór. 

Szükséges eszközök: olló, ragasztópisztoly. 

  

  

Elkészítése: 1 db csillag díszhez szükséged lesz 5 db spatulára, egy fenyőágra és 

bogyókra, 33 cm szatén szalagra és egy darabka vékony zsinórra. 

A spatulákból a csillagot az alábbi ábra alapján készítheted 

el. Legegyszerűbb, ha készítesz két db V alakot úgy, hogy 

a V nyitott végén a belső távolság 6 cm. Majd forgasd a 

két V alakot az ábra szerinti állásba, ragaszd ezeket össze 

és legvégül az 5. spatulával kösd össze a szabadon maradt 

végeket, rögzítsd ezt is ragasztóval, így kialakul a csillag 

forma. 

Következhet a díszítés: először a fenyőágat, majd a 

bogyókat és végül a pöttyös szalagból vágott 33 cm-es 

darabból készített masnit ragaszd rá. Legvégül pedig a 

vékony zsinórból készíts akasztót. 

 

Figyelj rá, hogy a meleg ragasztópisztoly fejét soha ne fogd meg szabad 

kézzel, mert az és a kifolyó ragasztó is forró! 

   

   


